KIEMPAS

1 Schat eerst. Schik dan de bewerking netjes in het rooster.
Los op en vergelijk je oplossing en je schatting.

735 + 264 = 394 + 483 = 174 + 367 + 298 =
Ik schat: Bv.: bijna 1000 Bv.: ongeveer 900 Bv.: > 800
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Mijn 1 goed. 1 goed. 1 goed.
schatting is [ niet goed. [ niet goed. O niet goed.
2 Schat eerst. Schik dan de bewerking netjes in het rooster.
Los op en vergelijk je oplossing en je schatting.
693 — 291 = 804 — 593 = 1000 — 163 = 714 — 465 =
lk schat: Bv.: ongeveer 400 Bv.: > 200 Bv.: ruim 800 Bv.: ongeveer 250
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4 0 2 2 1 1 8 3 7 2 4 9
Mijn d goed. d goed. 1 goed. 1 goed.
schatting is [ niet goed. [ niet goed. O niet goed. O niet goed.
3 Schik de bewerking netjes in het rooster. Is je uitkomst mogelijk?
3 x 323 = 4 x 182 = 3 x 298 = 2 x 467 =
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